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CATALOGUE Edition 
KATALOG Ausgabe 

 

La solution parfaite pour la fixation 
des tuyaux d’écoulement: 
Entièrement pré-assemblé! 

Die perfekte Lösung für das 
Einlegen von Ablaufrohre: 
Vollständig vormontiert! 

 

 1.2025 
 

 

 

- avec 4 raccords 
- avec rainure de renforcement 
- avec ou sans isolation phonique 

- 4-fach Anschluss 
- rillenverstärkt 
- mit oder ohne Schallschutz 

 

- différentes variantes et grandeurs 
- differents raccords 
- soudée au fil ou rivetée 

- verschiedene Varianten 
und Grössen 
- verschiedene Anschlüsse 
- schutzgasgeschweisst oder 
vernietet 
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Une gamme de produits développés, fabriqués et commercialisés par 
Eine Produktpalette entwickelt, hergestellt und vertrieben durch 
 
 

G. ANDENMATTEN SA / AG 
 

Produits métalliques   Metallprodukte 
Technique de fixation   Befestigungstechnik  
3960 Sierre   3960 Siders 
 
Adresse : Rue de l’Ile Falcon 28 
 
Tél. 027 / 455 17 63    
www.anden.ch   info@anden.ch 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

COMMANDES BESTELLUNGEN 
 

Nous réceptionnons vos 
commandes volontiers 
 
 par téléphone: 
 par eMail: 
 

Ihre Bestellungen nehmen 
wir gerne entgegen 
 
 per Telefon: 
 per eMail: 

 
 
 
 027 455 17 63 
 info@anden.ch 

 
  

 
Produit Suisse 

 

   

 
Schweizer Produkt 

mailto:info@anden.ch
http://www.anden.ch/
mailto:info@anden.ch
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Informations technique         Technische Informationen 
 
 
 

Isolation  /  Isolation 
Isolation EPDM 
Pour collier standard 
Dureté : 50 +/- Shore 
Densité: g/cm3  1,02 
Plage de température:  
°C   -30 / + 115 
Couleur : Noir 
Atténuation acoustique allant autour 
de 18 dB 

Isolation VMQ 
Pour isolation sur collier „Froid“ 
Dureté : 50 +/-5  Shore 
Densité: g/cm3  1,16 
Plage de température:  
°C   -50 / + 250 
Couleur : Rouge-brun 
 

Bandes mousse 
30x5 mm anthrazit 
Mousse PE-Polyäthylen ASTORpol/J 
autocollant 
Rouleaux à 10 m 

 
 

Isolation EPDM 
Für Standard-Rohrschellen 
Härte : 50 +/- Shore 
Dichte: g/cm3  1,02 
Temperaturbereich:  
°C   -30 / + 115 
Farbe : schwarz 
Schallreduzierung um 18 dB 

Isolation VMQ 
Rohrschellenisolation „Kälte“ 
Härte : 50 +/-5  Shore 
Dichte: g/cm3  1,16 
Temperaturbereich:  
°C   -50 / + 250 
Farbe : rot-braun 
 

Bänder-Schaumstoff 
30 x 5 mm anthrazit 
PE-Polyäthylen-Schaum ASTORpol/J 
selbstklebend 
Rollen à 10 m 
 

 
 
 
 

Poids  /  Gewichte 
Diamètre Ø ext. Tuyau Poids vide 

du tuyau 
Poids plein 
du tuyau 

Distance entre les 
colliers 

Durchmesser Aussen-Ø Rohr Leergewicht des Rohres Vollgewicht des 
Rohres 

Abstand zw. den 
Rohrschellen 

 

DN / NW Pouce / Zoll mm Kg / m Kg / m m 

10 3/8’’ 17,2 0,69 0,83 1,20 

15 ½’’ 21,3 0,96 1,20 1,40 

20 ¾’’ 26,9 1,41 1,80 1,70 

25 1’’ 33,7 2,01 2,65 2,00 

32 1 1/4" 42,4 3,28 4,30 2,30 

40 1 1/2" 48,3 2,95 4,41 2,40 

46  51,0 3,12 4,77 2,50 

50  57,0 3,90 5,96 2,80 

50 2’’ 60,3 4,14 6,47 2,80 

57  63,5 4,36 6,97 2,90 

65 2 ½’’ 76,1 5,28 9,16 3,20 

76  82,5 6,31 10,86 3,40 

80 3’’ 88,9 6,81 12,15 3,50 

94  101,6 8,76 15,76 3,80 

100  108,0 9,33 17,31 3,90 

100 4’’ 114,3 9,90 18,90 4,10 

  127,0 12,20 23,32 4,30 

125  133,0 12,80 25,07 4,40 

125 5’’ 139,7 13,50 27,12 4,50 

  152,4 16,40 32,54 4,70 

150  159,0 17,10 34,76 4,80 

150 6’’ 168,3 18,10 36,93 4,90 

  177,8 21,30 43,40 5,00 

  193,7 25,00 51,26 5,00 

200 8’’ 219,1 31,00 64,73 5,00 

  267,0 40,60 91,40 5,00 

250 10’’ 273,0 41,60 95,40 5,00 

  298,5 51,10 117,60 5,00 

  318,0 57,40 129,50 5,00 

300 12’’ 323,9 55,60 130,85 5,00 

400  406,4 85,90 204,40 5,00 

500  508,0 135,00 320,50 5,00 
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Table des matières            Inhaltsverzeichnis 
Chapitre 
Kapitel 

Groupe 
Gruppe 

     

 
Colliers de dalle DPR8, UNIPLA  
et accessoires 
 
Einlegerohrschellen DPR8 
und Zubehör   

 
 

 

 

2 
Collier pour tubes PE, eau et 
gaz, point-fixe 
 
für PE-Rohre, Gas- und 
Wasserrohre, Fixpunkte   

   

 

3 
Plaques de base, visserie, 
tampons, tubes et tiges filetés 
 
Platten, Schrauben und 
Muttern, Dübel, 
Gewinderohre/Stangen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 
Rails, consoles,  
accessoires pour rails 
 
Schienen, Konsolen,  
Schienenzubehör 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

5 
 
Point-fixe 
 
Fixpunkte 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 
 
Colliers pour la ventilation 
 
Rohrschellen für die Lüftung 
 

 

 

 
 

   

 

7 
 
Colliers et accessoires en INOX 
 
Rohrschellen + Zubehör aus 
INOX 
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9 
 
Fabrications spéciales 
Spezialanfertigungen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 
 
Prix et conditions de vente 
Preise und 
Verkaufskonditionen 
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Collier de dalle „DPR8“ 

allant pour Ø jusqu’à 125 mm (aussi Ø 125 isolé), 
complet, avec pied pointu en acier 

Einlegerohrschelle „DPR8“ 
gehend für Ø bis 125 mm (auch Ø 125 isoliert), 
komplett, mit Spitzfuss aus Stahl 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Collier de dalle „DPR“ 
allant pour Ø jusqu’à 125 mm (aussi Ø 125 isolé), 

complet, avec pied pointu en    

Einlegerohrschelle „DPR“ 
gehend für Ø bis 125 mm (auch Ø 125 isoliert), 

komplett, mit Spitzfuss aus    

 

1003.515 150 mm Inox 50  

1003.625 250 mm Inox 50 (à la place de cet article nous conseillons UNIPLA 1333.250) 

 350 mm Inox  (statt diesen Artikel empfehlen wir UNIPLA 1333.350) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

1 
 

Collier de dalle DPR8 
Einlegerohrschelle DPR8 

Article 
Artikel 

Hauteur pied 
Fusshöhe 

Pied 
Fuss 

Emballage 
Verpackung 

1000.150 150 mm 
acier 
Stahl 

50 

1000.250 250 mm 
acier 
Stahl 

50 

1000.350 350 mm 
acier 
Stahl 

50 

 

  pieds en inox 
      Füsse aus Inox 

  pieds en acier  
      Füsse aus Stahl 

 

 1 
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Collier de dalle "DPR-UNIPLA" 
allant pour Ø jusqu’à 125 mm (aussi Ø 125 isolé), 

complet,  

avec pieds soudés sur plaque UNIPLA, 
pour fixation directement sur treillis, 

Longueur plaque  360 mm 

Einlegerohrschelle "DPR-UNIPLA" 
gehend für Ø bis 125 mm (auch Ø 125 isoliert), 
komplett,  
mit Füsse geschweisst auf Platte UNIPLA, 
für direkte Befestigung auf die Gitternetze, 
Plattenlänge 360 mm 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Façonnage : 
Ce collier est livré  
entièrement pré-assemblé. 

Lieferform: 
Diese Schelle wird  
vollständig vormontiert ausgeliefert. 

 
 
 
 
 

 

"DPR-UNIPLA"  
pour un Ø du tube jusqu’à 200 mm 

pieds soudés sur plaque UNIPLA 

 

 
"DPR-UNIPLA"  
Für Rohre bis zu einem Ø von 200 mm 
Füsse geschweisst auf Platte UNIPLA 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

Façonnage : 
Ce collier est livré  
entièrement pré-assemblé. 

Lieferform: 
Diese Schelle wird  
vollständig vormontiert ausgeliefert. 

  

Article 
Artikel 

Hauteur pied 
Fusshöhe 

Pied 
Fuss 

Emballage 
Verpackung 

1333.150 150 mm 
acier 
Stahl 

25 

1333.250 250 mm 
acier 
Stahl 

25 

1333.350 350 mm 
acier 
Stahl 

25 

1360.150 150 mm 
acier 
Stahl 

25 

1360.250 250 mm 
acier 
Stahl 

25 

1360.350 350 mm 
acier 
Stahl 

25 
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Pointe à sceller 
 

Fixation dans CANALISATIONS  

pour "DPR-UNIPLA". 
 

comprenant tube 1/2", plaque U 45x4x140 
avec 5 trous pour M6, taraudés, 

avec 1 vis à ailettes M6x16 montée. 

Exécution: brut / non traité 

Ankerstange 
 
Befestigung in KANALISATIONEN  
für "DPR-UNIPLA". 
 
bestehend aus 1/2" Rohr, U-Platte 45x4x140 
mit 5 Löcher für M6, gewindet,  
mit 1 aufgeschraubter Flügelmutter M6x16. 
Ausführung: roh / unbehandelt 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
Allant pour les colliers DPR-UNIPLA Ø 125 mm et 200 mm. 

 

Gehend zu DPR-UNIPLA-Rohrschellen Ø 125 mm und 200 mm. 
 
 
 
 
 

 

Collier de dalle "DPR-UNIPLA" avec barres 

latérales 
allant pour Ø jusqu’à 125 mm (aussi Ø 125 isolé), 

complet,  

avec pieds soudés sur plaque UNIPLA, 
pour fixation directement sur treillis, 

Longueur barres : 400mm 

Einlegerohrschelle "DPR-UNIPLA" mit 
Seitenstäbe 
gehend für Ø bis 125 mm (auch Ø 125 isoliert), 
komplett,  
mit Füsse geschweisst auf Platte UNIPLA, 
für direkte Befestigung auf die Gitternetze, 
Länge Seitenstäbe : 400mm 

 

 
 

 
  
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Article 
Artikel 

Hauteur tube 
Höhe Rohr 

mm 

Pied 
Fuss 

Emballage 
Verpackung 

1385.400 H 400 
acier 
Stahl 

25 

1385.800 H 800 
acier 
Stahl 

5 

Article 
Artikel 

Hauteur pied 
Fusshöhe 

Pied 
Fuss 

Emballage 
Verpackung 

1390.150 150 mm 
acier 
Stahl 

25 

1390.250 250 mm 
acier 
Stahl 

25 

 

 1 
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Accessoires pour collier de dalle „DPR8“ 

 

 
Zubehör für Einlegerohrschelle „DPR8“ 
 

 
Article 

Artikel 
Désignation Bezeichnung Emballage 

Verpackung 
 

1471.150 
 

Pied pointu 150 mm Fuss mit Spitz 150 mm 100 pièces / Stück 

 

1471.250 
 

Pied pointu 250 mm Fuss mit Spitz 250 mm 100 pièces / Stück 

1471.350 
 

Pied pointu 350 mm Fuss mit Spitz 350 mm 100 pièces / Stück 

1473.125 
 
 

1473.200 
 

Traverse jusqu’au Ø 125 mm 
 
 
Traverse Ø 160 jusqu’au Ø 200 mm 

Traverse bis Ø 125 mm 
 
 
Traverse Ø 160 bis Ø 200 mm 

50 pièces / Stück 

 

1475.125 
 
 

1475.200 
 

Bande de serrage pour Ø 125 mm 
 
 
Bande de serrage pour Ø 200 mm 

Spannband für Ø 125 mm 
 
 
Spannband für Ø 200 mm 
 

50 pièces / Stück 

 

1476.360 
 
 

1476.490 
 

Plaque UNIPLA pour treillis L = 360 
 
 
Plaques pour EUROBOX L = 490 mm 

Platte UNIPLA für Gitternetze L = 
360 
 
 
Platte für EUROBOX L = 490 mm 

50 pièces / Stück 
 
 
50 pièces / Stück  

1478.150 
 

Pied pointu 150 mm INOX Fuss mit Spitz 150 mm INOX 100 pièces / Stück 

 
1478.250 

 
Pied pointu 250 mm INOX Fuss mit Spitz 250 mm INOX 100 pièces / Stück 

 
 
 
 

Collier de dalle avec support équerre, 
promatisé 

Einlegerohrschelle mit Spreizsupport, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Ø Pied L mm 

Fuss L mm 

Emballage 

Verpackung 
1500.050 50 150 50 

1500.056 56 150 50 

1500.063 63 150 25 

1500.075 75 150 25 

1500.090 90 150 25 

1500.110 110 150 25 

1500.125 125 150 25 

1500.160 160 150 25 

 

 
 

Collier à visser, 
pour tubes PVC, promatisé 

Schraubrohrschelle, 
für Kunststoffrohre, promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Ø Vis à bois 

Holzschraube 

Emballage 

Verpackung 
1700.040 40 8 x 80 50 

1700.050 50 8 x 80 50 

1700.056 56 8 x 80 50 

1700.063 63 8 x 80 50 

1700.075 75 8 x 80 50 

1700.090 90 10 x 120 25 

1700.110 110 10 x 120 25 

1700.125 125 10 x 120 25 
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Collier coulissant pour tubes PE, 
avec bande de protection en PVC, 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 

Matière 25x3 senzi 

Gleit-Rohrschelle für PE-Rohre, 
mit PVC-Einlageband, 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
Material 25X3 senzi 

 
 

 

 coulissant 

 gleitend 

 
 

 

Collier coulissant pour tuyaux Geberit  
SILENT et PE-Drainage, 

avec isolation phonique EPDM, 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 
Matière senzi 

Gleit-Rohrschelle für Geberit-Rohre  
SILENT und PE-Entwässerung, 
mit Schallschutzisolation EPDM, 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
Material senzi 

 

Collier coulissant pour tuyaux isolation phonique, 
non homologué, avec une amélioration phonique de 

18 dB 

Gleitende Schelle für schallschutzisolierte Rohre, 
nicht homologiert, mit einer Schallreduzierung von 
18 dB 

 

Article 

Artikel 

Ø Mat. Vis 

Verschrau- 
 bung 

Emballage 

Verpackung 

2111.040 40 20x3 M6x20 25 

2111.048 48 20x3 M6x20 25 

2111.050 50 20x3 M6x20 25 

2111.056 56 20x3 M6x20 25 

2111.063 63 20x3 M6x20 25 

 
2111.075 

 
75 

 
25x3 

 
M6x20 

 
25 

2111.090 90 25x3 M6x20 25 

2111.110 110 25x3 M6x20 25 

2111.125 125 25x3 M6x20 25 

2111.135 135 25x3 M6x20 25 

2111.160 160 25x3 M6x20 25 

 

 coulissant 

 gleitend 

 

 
 

Manchon de raccordement 
Filetage intérieur ½" 

livré à part : voir article 
separat geliefert : siehe Art. 

3250.150 
 

Anschlussmuffe 
Innengewinde ½" 

prémonté: voir article 
vormontiert: siehe Art. 

3266.150 

 

 Pour un point-fixe voir les articles du groupe 2300 

 Für einen Fixpunkt siehe die Artikel der Gruppe 2300 
 

  

 

2 
 

Collier coulissant pour tubes PE   et point-fixe pour raccord long 
Gleit-Rohrschelle für PE-Rohre   und Fixpunkte für Langmuffen 

Article 
Artikel 

Ø Emballage 
Verpackung 

2000.040 40 25 

2000.048 48 25 

2000.050 50 25 

2000.056 56 25 

2000.063 63 25 

2000.075 75 25 

2000.090 90 25 

2000.110 110 25 

2000.125 125 25 

2000.135 135 25 

2000.140 140 25 

2000.160 160 25 

← PVC 

← ½"-M10/M8 

 

 2 

 

résistance à la chaleur :  
-35°  -  +60° 

Wärmebeständigkeit :  

 

 

 

← EPDM 

← ½"-M10/M8 
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Collier pour manchon long Geberit  
(PE-Drainage)  

avec isolation phonique EPDM, 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 
Matière 25x3 senzi 

Rohrschelle für Geberit-Langmuffen 
(PE-Entwässerung)  
mit Schallschutzisolation EPDM, 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
Material 25X3 senzi 

 

Article 

Artikel 

Ø mm 

Manchon long 
Langmuffe 

  Ø mm 

Collier 
Rohrschelle 

2205.048 50 
sans rainure 

ohne Nut  50 

2205.063 63 "  63 

2205.075 75 
avec rainure 

mit Nut  75-80 

2205.090 90 "  90-95 

     

2119.110 110 " 
Collier extra 

fort 
110-114 

2119.125 125 " 
R’schelle  
starke 

Ausführung 
125 

 
2119.160 

 
160 " " 160 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

Collier point-fixe 

pour manchon de dilatation Silent Geberit,  
avec isolation phonique EPDM, 

accord 1/2" soudé, 

Matière 25x3 promatisée 

Fixpunkt-Rohrschelle 
für Geberit-Silentrohr Langmuffen, 
mit Schallschutzisolation EPDM, 
Anschluss 1/2" rundgeschweisst, 
Material 25X3 promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Ø mm 

Manchon long 
Langmuffe 

Raccord 
 

Anschluss 

Ø mm 

Collier 
Rohrschelle 

Emballage 

Verpackung 

2119.090 75 1/2" 90 25 

2119.110 90 1/2" 110-114 25 

2119.125 110 1/2" 125 25 

2119.160 135 1/2" 160 25 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

  

 

← EPDM 

← ½"-M10/M8 

 

 
 

 

← EPDM 

← ½" 

 

 
 

 2 
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Collier coulissant pour tubes PE, 
avec bande de protection en PVC, 

Manchon soudé 1’’ filetage intérieur, 

Matière 40x4 promatisé  

Gleit-Rohrschelle für PE-Rohre, 
mit PVC-Einlageband, 
Muffe verschweisst 1’’ Innengewinde, 
Material 40X4 promatverzinkt  

Article 

Artikel 
Ø Raccord 

Anschluss 
Emballage 

Verpackung 
2145.160 160 1" 1 

2145.200 200 1" 1 

2145.225 225 1" 1 

2145.250 250 1" 1 

2145.280 280 1" 1 

2145.315 315 1" 1 

2145.355 355 1" 1 

2145.400 400 1" 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Raccord ¾"  / Anschluss ¾" 
 
Pour un raccord ¾’’ rajoutez l’article 3213.045 Ecrous de réduction. 
 
Für einen ¾’’ Anschluss fügen Sie den Artikel 3213.045 Reduktionsmuffen an. 
 

 
  

 

← 1" 

← PVC 

 2 

mailto:info@anden.ch


  
ANDENMATTEN SA/AG 3960 Sierre info@anden.ch             T 027 455 17 63                    Page/Seite 13         Edition/Ausgabe  1.2025 

  

Collier MultiFIX, 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 
avec isolation phonique EPDM, 

matière senzi, renforcé par rainure 

Rohrschelle MultiFIX 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
mit Schallschutzisolation EPDM, 
Material senzi, rillenverstärkt 

 
 

 
 
 

Manchon de raccordement 
Filetage intérieur ½" 

livré à part : voir article 
separat geliefert : siehe Art. 

3250.150 
 

Anschlussmuffe 
Innengewinde ½" 

prémonté: voir article 
vormontiert: siehe Art. 

3266.150 

 

 
 

 
Isolation phonique EPDM :  - Découplage sonore déjà dans le collier de fixation 

    - Comportement optimal lors de la dilatation du tube : 
 

Einlageband EPDM :  - Schallentkopplung bereits in der Befestigungsschelle 
    - Optimales Abrollverhalten bei Rohrdehnung: 
 

 
 

Collier pour tubes de tous diamètres, 

avec isolation silicone ( 180°C), 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 
Matière 25x3 senzi 

Rohrschelle für alle Durchmesser, 

mit Isolation Silikon ( 180°C), 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
Material 25X3 senzi 

 

Groupe article N° 2400 

Avec isolation rouge résistant jusqu’ à 180 C: 
Ø 3/8’’ – 4’’ :  sur demande. 
 

Artikelgruppe Nr 2400 
Mit roter Isolation, resistent bis 180°C: 
Ø 3/8’’ – 4’’:  auf Anfrage. 

 

 
 

  

 

22 
 

Collier MultiFIX 
Rohrschelle MULTIFIX 

Article 
Artikel 

Ø Serrage de/à 
Spannbereich 

mm 

Matière 
Material  

mm 

Assemblage 
Verschraubung 

Emballage 
Verpackung 

2205.017 3/8’’ 15-18 20x3 M6x20 25 

2205.021 ½’’ 20-23 20x3 M6x20 25 

2205.027 ¾’’ 26-28 20x3 M6x20 25 

2205.033 1’’ 33-36 20x3 M6x20 25 

2205.042 1 1/4’’ 41-44 20x3 M6x20 25 

2205.048 1 1/2’’ 47-51 20x3 M6x20 25 

2205.054 54 52-55 20x3 M6x20 25 

2205.057 57 56-58 20x3 M6x20 25 

2205.060 2’’ 59-61 20x3 M6x20 25 

2205.063 63 62-65 20x3 M6x20 25 

2205.068 68 67-70 20x3 M6x20 25 

      

2205.075 2 1/2’’ - 75 73-77 25x3 M8x25 25 

2205.083 83 82-85 25x3 M8x25 25 

2205.090 3’’ - 90 88-92 25x3 M8x25 25 

2205.100 100 99-102 25x3 M8x25 25 

2205.110 110 110-112 25x3 M8x25 25 

2205.114 4" - 114 113-115 25x3 M8x25 25 

2205.120 120 118-121 25x3 M8x25 25 

2205.125 125 123-128 25x3 M8x25 25 

2205.135 135 133-138 25x3 M8x25 25 

2205.139 139 137-141 25x3 M8x25 25 

2205.150 150 148-152 25x3 M8x25 25 

2205.160 160 158-163 25x3 M8x25 25 

← EPDM 

 

 2 

← ½"- 
M10/M8 
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Collier MultiFIX pour tubes de tous diamètres, 
non isolé, 

Triple raccord 1/2" / M10-M8, riveté, 

Matière 25x3 senzi 

MultiFIX -Rohrschelle für alle Durchmesser, 
nicht isoliert, 
3-fach Anschluss 1/2" / M10-M8, vernietet, 
Material 25X3 senzi 

 
 

 

 point-fixe 

 Fixpunkt 
 

Manchon de raccordement 
filetage intérieur ½" 

livré à part : voir article 
separat geliefert : siehe Art. 

3250.150 
 

Anschlussmuffe 
Innengewinde ½" 

prémonté: voir article 
vormontiert: siehe Art. 

3266.150 

 
 

 

Test d’adhérence en traction directe des colliers MultiFix avec manchon ½“ rivetés Prüfung der Zugfestigkeit von MultiFix-Rohrschellen mit vernieteter 1/2" Muffe 

 
  

Article 
Artikel 

Ø Ø mm Emballage 
Verpackung 

2300.017 3/8’’ 15-18 25 

2300.021 ½’’ 20-23 25 

2300.027 ¾’’ 26-28 25 

2300.033 1’’ 34-36 25 

2300.042 1 1/4’’ 41-44 25 

2300.048 1 1/2’’ 47-51 25 

2300.054 54 52-55 25 

2300.057 57 56-58 25 

2300.060 2’’ 59-61 25 

2300.063 63 62-65 25 

2300.068 68 67-70 25 

2300.076 2 1/2’’ 75-79 25 

2300.083 83 82-85 25 

2300.089 3’’ 89-90 25 

2300.100 100 97-101 25 

2300.108 108 107-108 25 

2300.110 110 109-112 25 

2300.114 4’’ 113-116 25 

2300.118 118 117-119 25 

2300.120 120 118-121 25 

2300.125 125 125-126 25 

2300.135 135 135-136 25 

2300.150 150 150-151 25 

2300.160 160 160-161 25 

 

← ½"-M10/M8 

 

 2 
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Collier LOURD, 
avec isolation phonique EPDM, 

Manchon soudé  1’’  filetage intérieur, 

Matière 40x4 promatisée 

Rohrschelle SCHWER, 
mit Schallschutzisolation EPDM, 
Muffe verschweisst  1’’  Innengewinde, 
Material 40x4 promatverzinkt 

 
 

 

 
 
Raccord ¾"  / Anschluss ¾" 
 
Pour un raccord ¾’’ rajoutez l’article 3213.045 Ecrous de réduction. 
 
Für einen ¾’’ Anschluss fügen Sie den Artikel 3213.045 Reduktionsmuffen an. 
 
 
 
 

Collier LOURD, 
non isolé, 

Manchon soudé  1’’  filetage intérieur, 

Matière 40x4 promatisée 

Rohrschelle SCHWER, 
nicht isoliert, 
Muffe verschweisst  1’’  Innengewinde, 
Material 40x4 promatverzinkt 

 
 

 
 

 
 

 
 
Raccord ¾"  / Anschluss ¾" 
 
Pour un raccord ¾’’ rajoutez l’article 3213.045 Ecrous de réduction. 
 
Für einen ¾’’ Anschluss fügen Sie den Artikel 3213.045 Reduktionsmuffen an. 

 
 

 
Exécution en sections 50x5, 60x5, 80x8 ou 100x10 sur demande. 

 

Ausführung in Materialstärken 50x5, 60x5, 80x8 oder 100x10 auf Anfrage. 
 
  

Article 
Artikel 

Ø Raccord 
Anschluss 

Matière 
Material 

Emballage 
Verpackung 

2600.140 140  5" 1’’ 40x4 1 

2600.160 160 1’’ 40x4 1 

2600.168 168 1’’ 40x4 1 

2600.180 180 1’’ 40x4 1 

2600.200 200 1’’ 40x4 1 

2600.210 210 1’’ 40x4 1 

2600.219 219 1’’ 40x4 1 

2600.250 250 1’’ 40x4 1 

2600.273 273 1’’ 40x4 1 

2600.280 280 1’’ 40x4 1 

2600.315 315 1’’ 40x4 1 

2600.324 324 1’’ 40x4 1 

2600.355 355 1’’ 40x4 1 

Article 
Artikel 

Ø Raccord 
Anschluss 

Matière 
Material 

Emballage 
Verpackung 

2660.160 160 1’’ 40x4 1 

2660.168 168 1’’ 40x4 1 

2660.200 200 1’’ 40x4 1 

2660.219 219 1’’ 40x4 1 

2660.250 250 1’’ 40x4 1 

2660.273 273 1’’ 40x4 1 

2660.280 280 1’’ 40x4 1 

2660.315 315 1’’ 40x4 1 

2660.355 355 1’’ 40x4 1 

← 1" 

← EPDM 

 

← 1" 
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Collier OPTIMAL Junior  
Avec seulement 1 vis de fermeture rapide, 

avec raccord M8/M10, 

Isolation phonique avec atténuation acoustique 
allant jusqu’à 18 dB. 

Matière promatisée 

Rohrschelle OPTIMAL Junior  
mit nur 1 Schnellverschlussschraube, 
mit Anschluss M8/M10, 
Schallschutz mit Schallpegelverbesserung  
bis 18 dB. 
Material promatverzinkt 

 
 

 

 
 
 
Charge / Belastung 

Ø Charge max. admissible 
Max. empfohlene Belastung 

12mm-1 ¼"   400 N 

1 ½"-2"   500 N 

70mm-4" 1000 N 

 
 
 

Votre avantage :  - Fermeture du collier de serrage avec une seule main 
   - Le tuyau peut toujours être tourné librement pendant l'installation et ne tombe pas. 
   - Pas d'ouverture incontrôlée lors de la rotation ou de la traction du tuyau, 
       de ce fait on a un facteur de sécurité élevé 
 
 

Ihr Vorteil:  - Schliessen der Rohrschelle mit nur einer Hand 
   - Das Rohr bleibt beim Montieren noch frei drehbbar und fällt nicht mehr raus 
   - Kein unkontrolliertes Öffnen beim Drehen oder Ziehen des Rohrs, 
       dadurch hoher Sicherheitsfaktor 
 
 
 
 

Collier Omega, 

 
Matière 20x2 promatisé 

Rohrband Omega 
 
Material 20x2 promatverzinkt 

 

 

 

  

Article 
Artikel 

     Ø Serrage de/à 
Spannbereich 

mm 

Emballage 
Verpackung 

2944.012 12mm 12-14 100 

2944.017 3/8" 15-18 100 

2944.021 ½" 19-22 100 

2944.027 ¾" 23-27 100 

2944.028 28mm 27-30 100 

2944.033 1" 32-35 100 

2944.040 40mm 37-41 50 

2944.042 1 ¼" 42-46 50 

2944.048 1 ½" 48-51 50 

2944.055 54/57mm 53-58 50 

2944.060 2" / 63mm 59-64 50 

2944.076 2 ½" 74-80 50 

2944.089 3" / 90mm 89-92 50 

2944.110 110mm 108-111 50 

Article 

Artikel 
Ø Ø mm Emballage 

Verpackung 
2960.013 ¼" 13,5 50 

2960.017 3/8" 17,2 50 

2960.021 ½" 21,3 50 

2960.027 ¾" 26,9 50 

2960.033 1" 33,7 50 

2960.042 1 ¼" 42,4 50 

2960.048 1 ½" 48,3 50 

2960.060 2" 60,3 50  

 2 
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Plaque de base 2 trous, 

avec manchon soudé au fil à 360°, 

matière 30x3x80 promatisée 

Grundplatte  2-Loch, 
mit Muffe schutzgas-rundumgeschweisst, 
Grösse 1:  Material 30x3x80 promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Manchon 

Muffe 

L 

mm 

Matériel 

Material 
Emballage 

Verpackung 
3000.008 M8 54 30x3x80 50 

3000.010 M10 54 30x3x80 50 

3000.012 M12 54 30x3x80 50 

3000.021 ½’’ 54 30x3x80 50 

 
2 trous de fixation/Fixierlöcher 9x11 mm 

 
 
 
 

Plaque de base 2 trous, 

avec manchon soudé au fil à 360°, 

matière 40x4x120 promatisée 

Grundplatte  2-Loch, 
mit Muffe schutzgas-rundumgeschweisst, 
Grösse 2:  Material 40x4x120 promatverzinkt 

 
 

 
2 trous de fixation / Fixierlöcher 11x20 mm 

 
 
 
 
 

Plaque de base  2 trous, 

avec manchon riveté, matière senzi 

Grundplatte  2-Loch, 
mit Muffe vernietet, Material senzi 

 

Article 
Artikel 

Manchon 
Muffe 

L 
mm 

Matériel 
Material 

Emballage 
Verpackung 

 

3005.100 
½" fil. ext. / M10/M8 fil. int. 

Aussengew. ½" / M10/M8 I.G. 
82 100x40x3 50 

 

3014.080 
½" fil. ext. / M10/M8 fil. int. 

Aussengew. ½" / M10/M8 I.G. 
54 80x30x3 50 

3014.120 
½" fil. ext. / M10/M8 fil. int. 

Aussengew. ½" / M10/M8 I.G. 
82 120x40x3 50 

 
 

 

 
Manchon de raccordement 
Filetage intérieur ½" 

livré à part : voir article 
separat geliefert : siehe Art. 

3250.150 
 

Anschlussmuffe 
Innengewinde ½" 

prémonté: voir article 
vormontiert: siehe Art. 

3266.150 

 
  

 

3 
 

Plaques de base 
Grundplatten 

Article 
Artikel 

Manchon 
Muffe 

L 
mm 

Matériel 
Material 

Emb. 
Verp. 

3003.010 M10 82 40x4x120 50 

3003.017 3/8’’ 82 40x4x120 50 

3003.021 ½’’ 82 40x4x120 50 

3003.027 ¾’’ 82 40x4x120 50 

3003.033 
1’’ pas soudé à 360° 

1’’ nicht rundumgeschweisst 
82 40x4x120 25 

  Manchon soudé  à  360° 
Muffe rundumgeschweisst 

 

 Manchon soudé à 360° 
Muffe rundumgeschweisst 

 

 

 

 3  3 
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Plaque de base ronde, 
avec manchon soudé filetage intérieur, 

avec filetage pour fixation avec tampon, 

matière 60x4 promatisée 

Grundplatte rund, 
mit Muffe Innengewinde, geschweisst, 
mit Innengewinde für Dübelbefestigung, 
Material 60x4 promatverzinkt 

 
 

Article 

Artikel 

Manchon 
 

Muffe 

filetage intérieur 
pour tampon 

Innengewinde 
für Dübel 

Matériel 
 

Material 

Emballage 
 

Verpackung 

3020.010 ½’’ M8 60x4 50 

3020.012 ¾" M8 60x4 50 

3020.020 ½’’ M10 60x4 50 

3020.030 ¾’’ M10 60x4 50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plaque de base ronde, 

avec manchon riveté avec filetage extérieur ½", 
avec filetage pour fixation avec tampon, 

matière 60x3 senzi 

Grundplatte rund, 
mit Muffe Aussengewinde ½", vernietet, 
mit Innengewinde für Dübelbefestigung, 
Material 60x3 senzi 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Article 
Artikel 

Manchon 

Fil. ext. 
Muffe 

Aussengew. 

filetage intérieur 

pour tampon 
Innengewinde 

für Dübel 

Matériel 

 
Material 

Emballage 

 
Verpackung 

3023.010 ½’’ M8 60x3 50 

3023.020 ½’’ M10 60x3 50 
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Plaque de base avec 4 trous, 
avec manchon soudé au fil 

matière 60x5x120 promatisée 

4-Loch-Grundplatte, 
mit Muffe schutzgasgeschweisst, 
Material 60x5x120 promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Manchon 
Muffe 

Matériel 
Material 

Emballage 
Verpackung 

3030.021 ½’’ 60x5x120 25 

3030.027 ¾’’ 60x5x120 25 

3030.033 1’’ 60x5x120 25 

 
 
 
 
4 trous de fixation 
4 Befestigungslöcher 
11 x 30 mm 
 
 
 
 
 
 

Plaque de base avec 2 trous, 

articulée, 

matière 60x5x130 promatisée 

2-Loch-Grundplatte, 
mit Gelenk, 
Material 60x5x130 promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Manchon 

Muffe 

Matériel 

Material 
Emballage 

Verpackung 
3033.021 ½’’ 60x5x130 10 

3033.027 ¾’’ 60x5x130 10 

3033.033 1’’ 60x5x130 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pince d’ancrage 

 

 
Trägerklammer 
 

 

Article 
Artikel 

 Vis 
Schraube 

Largeur pince 
Spannbreite 

Emballage 
Verpackung 

3100.110 
taraudé  

gewindet 
M8 3 - 18 50 

3100.210 
taraudé  

gewindet 
M10 0 - 20 50 

 

 

 
Charge maximum admissible 
Maximal zugelassene Belastung 
 

   

Charge pour  / Belastung für  M8 = 120 kg 
Charge pour  / Belastung für  M10 = 250 kg 
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Manchons de réduction  

avec 2 filetages intérieurs, 
promatisés 

 
Reduktionsmuffen  
mit 2 Innengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Fil. intérieur 
Innengewinde 

Emballage 
Verpackung 

3200.008 M8 – ½“ 100 

3200.012 M10 – ½“ 100 

3200.027 M10 – 3/4’’ 100 

 

 
 

 

 
Manchons de réduction  

avec filetages intérieur et extérieur, 

promatisés 

 
Reduktionsmuffen, 
mit Innen- und Aussengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Fil. intérieur 

Innengewinde 
Fil. extérieur 

Aussengewinde 

 

 
Emballage 

Verpackung 
3213.008 M8 ½’’  50 

3213.012 M10 ½’’  50 

3213.014 M12 ½’’  50 

3213.016 M8 ¾’’  50 

3213.020 M10 ¾’’  50 

3213.024 M12 ¾’’  50 

3213.028 M16 ¾’’ Mit Schlitz/avec fente 50 

3213.032 ½’’ ¾’’ Ohne Schlitz/sans fente 50 

3213.045 ¾’’ 1’’  50 

 
 
 
 

 

Manchons de liaison  
avec filetages intérieur, 

promatisés 

 
Verbindungsmuffen, 
mit Innengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Fil. intérieur 

Innengewinde 
Longueur 

Länge 
Emballage 

Verpackung 
 
N° d’article si 
livré à part 
 
Artikel-Nr wenn 
separat geliefert 
 

 

 
 
N° d’article si 
prémonté sur colliers 
ou sur plaques 
 
Artikel-Nr wenn 
vormontiert auf Rohrschellen 
oder auf Platten 
 

3266.150 ½’’ 20 25 

3266.175 ¾’’ 30 25 

  

 

32 
 

Raccords 
Anschlüsse 

3250.150 ½’’ 20 25 

3250.175 ¾’’ 30 25 
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Tiges filetées extérieur, 

promatisés 

 
Gewindestangen Aussengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Longueur cm 

Länge cm 

Emballage 

Verpackung 
3300.081 M8 100 10 

3300.082 M8 200 10 

3300.101 M10 100 10 

3300.102 M10 200 10 

3300.199 Frais de coupe / Zuschnittskosten    M8/M10 

3300.221 M12 100 10 

3300.299 Frais de coupe / Zuschnittskosten   M12 

 
 

 

Rallonges pour tiges filetées, 
promatisés 

 
Verlängerungen für Gewindestangen 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Longueur mm 

Länge mm 

Emballage 

Verpackung 
3309.008 M8 30 1 

3309.010 M10 30 1 

 
 
 
 
 
 

 

Tubes filetés extérieur, 
promatisés 

 
Gewinderohre Aussengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Filetage 
Gewinde 

Longueur cm 
Länge cm 

Emballage 
Verpackung 

3321.021 ½’’ 200 5 

3321.027 ¾’’ 200 5 

3321.033 1’’ 200 5 

3321.999 Frais de coupe / Zuschnittskosten 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Tubes tarraudés, 
promatisés 

 
Gewinderohre Innengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Longueur cm 

Länge cm 

Emballage 

Verpackung 
3327.221 ½’’ 115 5 

3327.227 ¾’’ 115 5 

3327.333 1’’ 115 5 

3327.999 Frais de coupe / Zuschnittskosten  

 
 
 
 
 

  

 

33 
 

Tiges et tubes 
Stangen und Rohre 
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Vis 6-pans, 

promatisés 

 
6-kant Schrauben, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Emballage 

Verpackung 
3400.032 M8 x 25 100 

3400.069 M10 x 30 100 

 
 

 

 
 

 
 

  

 
Ecrous 6-pans, 

promatisés 

 
6-kant Muttern, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Filetage 
Gewinde 

Emballage 
Verpackung 

3411.008 M8 100 

3411.010 M10 100 

 

 

 
 

 
 

 
  

 

Rondelles, 

promatisés 

 
Unterlegscheiben, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
pour 

für 
Emballage 

Verpackung 
3488.001 M8 100 

3488.005 M10 100 

 
 

  

 

34 
 

Vis,  écrous  et  rondelles 
Schrauben,  Muttern  und Unterlegscheiben 

 3 

 

 3 
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Vis à double filetage, 

promatisés 

 
Stockschrauben, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Emballage 

Verpackung 
3500.020 M8 x 80 100 

3500.025 M8 x 100 100 

3500.065 M10 x 100 100 

3500.070 M10 x 110 100 

3500.075 M10 x 120 100 

 
 
 

 

  

 

Tampons plastiques 
 

 
Plastikdübel 
 

 

Article 

Artikel 
Grandeur 

Grösse 

Ø Emballage 

Verpackung 
3600.010 M10 x 50 6 – 8 100 

 
 
 

 
Goujons d’ancrage, 

avec filetage extérieur 

 
Bolzenanker, 
mit Aussengewinde 

 

Article 
Artikel 

Grandeur 
Grösse 

Emballage 
Verpackung 

3612.008 M8x50 100 

3612.103 M10x60 50 

3612.106 M10x70 50 

3612.109 M10x90 50 

 
 

 

Tampons en acier à chasser 
 

 
Stahldübel 
 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Longueur 

Länge 
Emballage 

Verpackung 
3622.008 M8 30 100 

3622.010 M10 30 100 

 
 
 

 
Chasse – Cône 

 

 
Setzeisen 
 

 

Article 

Artikel 
pour 

für 
Emballage 

Verpackung 
3629.008 M8 1 

3629.010 M10 1 

 

  

 

35 
 

Vis double 
Stockschrauben 

 

36 
 

Tampons 
Dübel 
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Rail  Stabofix, 

zingué 

 
Stabofix-Schiene, 
verzinkt 

 

Article 

Artikel 
Désig. 

Bezeichnung 

Grandeur mm 

Grösse mm 
4000.000 Stabofix – Schiene 2000 x 50 x 3 

4000.004 Haltebleche 75 x 55  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

4 
 

Rails 
Schienen 

 

 4 
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Rail  38 / 24, 
zingué 

Schiene  38 / 24, 
verzinkt 

 

Article 

Artikel 
Longueur 

Länge 
4024.003 3 m 

 
 
 
 
 

Poid du profil / Profilgewicht  = 1,19 kg/m  Charge max. ponctuelle admissible  
Max. zulässige Punkttragfähigkeit Section / Querschnitt  = 1,40 cm2 

Moment d’inertie /Trähigkeitsmoment Ly = 1,07 cm4   

Moment d’inertie /Trähigkeitsmoment Lz = 3,72 cm4 

Moment de résist. /Widerstandsmoment Wy = 0,79 cm3 

Moment de résist. /Widerstandsmoment Wz = 1,96 cm3                          2,20 kn            10 cm max. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rail  38 / 40, 

zingué 

Schiene  38 / 40, 
verzinkt 

 

Article 

Artikel 
Longueur 

Länge 
4040.003 3 m 

 
 
 
 
 

Poid du profil / Profilgewicht  = 1,82 kg/m  Charge max. ponctuelle admissible  
Max. zulässige Punkttragfähigkeit Section / Querschnitt  = 2,28 cm2 

Moment d’inertie /Trähigkeitsmoment Ly = 4,60 cm4   

Moment d’inertie /Trähigkeitsmoment Lz = 6,34 cm4 

Moment de résist. /Widerstandsmoment Wy = 2,30 cm3 

Moment de résist. /Widerstandsmoment Wz = 3,33 cm3                          5,00 kn            15 cm max. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

.kn  max. 

 
cm

Charge max.admise / Max. zulässige Belastung

kNkN

11

50cm  = 100kg

100cm  =   49kg
150cm  =   31kg

200cm  =   16kg  
cm

Charge max.admise / Max. zulässige Belastung

kNkNkNkN

2

50cm  =   75kg

100cm  =   37kg
150cm  =   18kg

200cm  =     9kg

 
cm

Charge max.admise / Max. zulässige Belastung
kNkN kNkN kNkN

3

50cm  =   50kg

100cm  =    25kg
150cm  =    13kg

200cm  =      7kg  
cm

Charge max.admise / Max. zulässige Belastung
kNkN kNkN kNkN kNkN

44

50cm  =   42kg

100cm  =   21kg
150cm  =   10kg

200cm  =     5kg

.kn  max. 

 
cm

Charge max.admise/ Max. zulässige Belastung

50cm  = 293kg

100cm  = 146kg
150cm  =   96kg

kNkN

11

200cm  =   72kg
 

cm

Charge max.admise/ Max. zulässige Belastung

kNkNkNkN

2

50cm  = 220kg

100cm  = 109kg
150cm  =   72kg

200cm  =   44kg

 
cm

Charge max.admise/ Max. zulässige Belastung
kNkN kNkN kNkN

3

50cm  = 147kg

100cm  =   73kg
150cm  =   48kg

200cm  =   31kg
 

cm

Charge max.admise/ Max. zulässige Belastung
kNkN kNkN kNkN kNkN

44

50cm  = 122kg

100cm  =   61kg
150cm  =   40kg

200cm  =   24kg

 

 

 4  4 
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Rail  40/60 

zingué 

 
Schiene  40/60, 
verzinkt 

 
Article 

Artikel 
Longueur 

Länge 
4060.003 3 m 

 

 
 
 
pour des constructions plus conséquantes 
Prix et délai sur demande. 
 
 
 
Für stärkere Konstruktionen 
Preis und Termin auf Anfrage. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Article 

Artikel 
L 

mm 

pour rail 

für Schiene 
Emballage 

Verpackung 

4100.384 152x40 
38/24, 38/40,  

40/60 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

 

41 
 

Connecteur de rail,  promatisé 
Schienenverbinder,  promatverzinkt 

 

 4 

 
 
 

 

 4 
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Article 

Artikel 
L 

mm 

rail 

Schiene 
Plaque de base 

Grundplatte 
Emballage 

Verpackung 
4200.050 560 38/40 125x50x8 1 

4200.100 1040 38/40 125x50x8 1 

 
Exemple de montage pour un support renforcé         Montagebeispiel für verstärkte Stütze 

2 rondelles Ø 10.5  article 4200.700 
2 vis M10x20  article 4200.710 
1 écrou rail double  article 4200.722 
1 support L 560 ou 1040 
 
1 équerre 45°  article 4572.045 
 
 
rallonge découpé du rail 38/24 
   Article 4024.003 
 
 
 
1 équerre 45°  article 4572.045 
 
goujons d’ancrage M10x70 article 3612.106  

2 U-Scheiben Ø 10.5 Artikel 4200.700 
2 Schrauben M10x20 Artikel 4200.710 
1 Schienendoppelmutter Artikel 4200.722 
1 Schienensupport L 560 ou 1040 
 
1 Winkel 45°  Artikel 4572.045 
 
 
Verlängerung aus Zuschnitt von Schiene 38/24 
   Artikel 4024.003 
 
 
 
1 Winkel 45°  Artikel 4572.045 
 
Bolzenanker M10x70 Artikel 3612.106 

 
 

  

Consoles pour rail 38/24 + 38/40 

incl. vis de fixation pour rail 

Sattelflansch für Schiene 38/24 + 38/40 
mit vormontierter Schienendoppelmutter 

 

Article 
Artikel 

Exécution 
Ausführung 

L 
mm 

Plaque de base 
Grundplatte 

Emballage 
Verpackung 

 
4338.024 

 
 

Long 
Längs 

 

90 144x70x6 1 

 
4338.324 

 

 
Large 
quer 

90 136x50x6 1 

 
 

 
 
 
 
 

Article 

Artikel 
Exécution 

Ausführung 
L 

mm 

Raccord sur rail 

Anschluss an Schiene 
Plaque de base 

Grundplatte 
Emballage 

Verpackung 
4400.000 A 85 38/40 60x5x130 10 

      
      

4400.300 B 85 38/40 60x5x130 10 

      

incl. visserie 
inkl. Befestigungsschrauben 
 
 
 
 

 
      längs     quer 

  

 

42 
 

Support 
Schienensupport 

 

43 
 

Consoles 
Sattelflansch 

 

44 
 

Appliques plate 
Stützen flach 

 

  

A B 

 4 
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Applique double, 
pour montage sur profil, 

promatisée 

Doppel-Stütze, 
für Befestigung auf Profil, 
promatverzinkt  

 

Article 
Artikel 

Emballage 
Verpackung 

  

4430.000 10  incl. visserie 

   inkl. Befestigungsschrauben 
 

 
Pour raccord sur double-rail            38/80,   40/120, 

Für Anschluss an Doppel-Schiene  
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
Montage sur rail          38/40,   40/60 

Montage auf Schiene 
 

 
 

 

 
 

Applique articulée, 

pour montage sur profil 38/40, 40/60, 
Matière 130 mm, promatisée 

Stütze mit Gelenk, 
für Befestigung auf Profil 38/40, 40/60, 
Material 130 mm, promatverzinkt  

 

Article 

Artikel 
Raccord 

Anschluss 
Emballage 

Verpackung 
4440.021 ½’’ 10 

4440.027 ¾’’ 10 

4440.033 1’’ 10 

 

 
 

 
 

 

Applique à 2 trous avec manchon soudé, 

pour montage sur profil 38/40, 40/60, 
promatisée 

2-Loch-Stütze mit augeschweisster Muffe 
für Befestigung auf Profil 38/40, 40/60, 
promatverzinkt  

 

Article 

Artikel 
Raccord 

Anschluss 
Emballage 

Verpackung 
4450.021 ½’’ 25 

4450.027 ¾’’ 25 

4450.033 1’’ 25 

 

 
 

 
 
  

 

 

 

 4 
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Ecrou rail, 

promatisé 

 
Schiebemutter, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 

Fil. intérieur 

Innengewinde 

Emballage 

Verpackung 
4500.080 38/24 – 40/60 M8 100 

4500.100 38/24 – 40/60 M10 100 

 
 
 
 
 
 

  

 

Boulon rail 

promatisé 

 
Hammerkopfschrauben, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 

 

 
Rail 

Schiene 

 

 
Filetage 

Gewinde 

Longueur 

filetage utilisable 
Nutzbare 

Gewindelänge 
mm 

 

 
Emballage 

Verpackung 

4502.083 38/24 M8x30 20 50 

4502.103 38/24 M10x30 19 50 

 
Inclus rondelles et boulons 
Inklusive Rondelle und Mutter 
 
 
Introduction par la fente du rail et  
positionnement par rotation à 90° 
 
Zum freien Eindrehen in den Schienenschlitz und  
Positionnierung mittels 90° Drehung. 
 
 
 
 
 
 

 

Fixation rapide MPC, 

promatisé 

 
MPC-Schnellbefestiger, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 

Fil. intérieur 

Innengewinde 

Emballage 

Verpackung 
4503.300 38/24, 38/40, 40/60 M8 100 

4503.400 38/24, 38/40, 40/60 M10 100 

 
 
 
 
 
 
 

4503.500 38/24, 38/40, 40/60 ½" 50 

 
 
 
 
 
 
 

  

 

45 
 

Accessoires pour rail 
Schienenzubehör 

 

 4 

 

 

 4 

Raccord Capacité de 
charge max. 

Charge de 
traction max. 

Charge 
croisée max. 

Au moment 
du couple de 
serrage 

Anschluss Max. 
Tragfähigkeit 

Max. Zuglast Max. 
Querlast 

Bei Anzugs-
drehmoment 

M8 2200 N 2200 N 600 N 20 Nm 

M10 2200 N 2200 N 800 N 30 Nm 
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Plaquette U de verrouillage, 
avec trou de 11 mm, 

 

Halteklammer, 
mit Loch 11 mm, 
 

  

 

 

 
 

Capuchon, pour rail, 

en plastique PVC noir 

Abschlusskappe, für Schiene, 
aus PVC schwarz 

 

        

 

 

 
 

Équerre de montage court 90°, 

zingé 

Montagewinkel kurz 90°, 
verzinkt 

 

Article 

Artikel 
Emballage 

Verpackung 
4568.350 1 

 

 
 

 
 

 

Équerre 90°, pour rail, 

promatisé 

Winkel 90°, für Schiene, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 
Emballage 

Verpackung 
4568.390 38/24, 38/40, 40/60 1 

 

 
  

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 

Trou 

Loch mm 
Exécution 

Ausführung 

Emballage 

Verpackung 
4505.200 38/24 – 38/40 11 senzi 100 

4505.300 40/60 11 promat. 100 

Article 

Artikel 
pour rail   

für Schiene 

Emballage 

Verpackung 
4552.024 38 / 24 25 

4552.038 38 / 40 25 

 

 

 4 
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Équerre 45°, pour rail, 
promatisé 

Winkel 45°, für Schiene, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 
Emballage 

Verpackung 
4572.045 38/24, 38/40, 40/60 1 

 
 

 
 

 

Equerre de console, 

promatisé 

Konsolenwinkel, 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Rail 

Schiene 
Emballage 

Verpackung 
4580.200 38/24, 38/40, 40/60 1 

 

 

 
 

Pince DIN 

promatisé 

Träger-Krallen, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

pour rail 
für Schiene 

Etrier 
Bügel 

Emballage 
Verpackung 

4590.008 38/24 – 38/40 M8 1 

4590.110 38/24 – 38/40 M10 1 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

 

 

Charge maximum admissible 
Maximal zugelassene Belastung 

   

    
Charge  / Belastung M8 = 540 kg 
    
Charge  / Belastung M10 = 1040 kg 
    

 

 Montagebeispiel 
   Exemple de montage 
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Colliers point-fixe, 

manchons soudé à 360°, 

Mat. 50 x 5 promatisés 

Fixpunkt-Rohrschellen, 
Muffe rundum geschweisst, 
Material 50 x 5, promatverzinkt 

 

 

 
 
 
 
 

Œillet, 
prolongation 45° avec filetage intérieur, 

promatisé 

Öse, 
Verlängerung 45° mit Innengewinde, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Ø ralonge 
Ø Verlängerung 

Emballage 
Verpackung 

5002.121 ½’’ 10 

5002.127 ¾’’ 10 

5002.133 1’’ 10 

 
1 trou de fixation / Fixierloch 11x20 mm 

 
 

 
 
 
 

Colliers pour point-fixe, 

avec mamelon filetage intérieur à 45° 
promatisés 

Fixpunkt-Rohrschellen, 
mit Anschluss Innengewinde 45° 
promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Ø colliers 

Rohrschelle 
Raccord 

Anschluss 
Emballage 

Verpackung 
5005.421 ½’’ ½’’ 10 

5005.427 ¾’’ ¾’’ 10 

5005.433 1’’ 1’’ 10 

 
 
 
 

  

 

5 
 

Point-fixe 
Fixpunkte 

Article 
Artikel 

Ø mm Raccord 
Anschluss 

Emballage 
Verpackung 

5000.017 3/8’’ 17 ½’’ 10 

5000.021 ½’’ 21 ½’’ 10 

5000.027 ¾’’ 27 ½’’ 10 

5000.033 1’’ 34 ½’’ 10 

5000.038  38 ½’’ 10 

5000.042 1 ¼’’ 42 ½’’’ 10 

5000.048 1 ½’’ 48 ½’’ 10 

5000.054  53-58 ¾’’ 10 

5000.060 2’’ 60 ¾’’ 10 

5000.063  63 ¾’’ 10 

5000.070  67-72 ¾’’ 10 

5000.076 2 ½’’ 76 1’’ 10 

5000.089 3’’ 89 1’’ 10 

5000.108  108-111 1’’ 10 

5000.114 4’’ 114 1’’ 10 

5000.125  125 1’’ 10 

5000.133  133 1’’ 10 

5000.139 5’’ 140 1’’ 10 

5000.159  159 1’’ 10 

5000.168 6" 168 1’’ 5 

5000.200  200 1’’ 5 

5000.219  219 1’’ 5 

5000.250  250 1’’ 5 

 

 

 

 5 
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Entretoises 45°, 

promatisées 

 
Verstrebungen 45°, 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Tube et raccord 
Rohr und Anschluss 

Emballage 
Verpackung 

5010.621 ½’’ 10 

5010.627 ¾’’ 10 

5010.633 1’’ 10 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Plaques de base 2 trous,  45° 

Mat. 40x4x120, promatisées 

 
2-Loch-Grundplatten,  45° 
Mat. 40x4x120, promatverzinkt 

 

Article 

Artikel 
Raccord 

Anschluss 
Emballage 

Verpackung 
5015.821 ½’’ 10 

5015.827 ¾’’ 10 

5015.833 1’’ 10 

 
2 trous de fixation / Fixierlöcher 11x20 mm 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
Guides insonorisés L 250 mm 

promatisés 

 
Rohrführungen, schalldämmend, L 250 mm 
promatverzinkt 

 

Article 
Artikel 

Ø guide 
Ø Rohrführung 

Raccord 
Anschluss 

Emballage 
Verpackung 

5020.015 15 ½" 10 

5020.017 3/8" ½" 10 

5020.021 ½" ½" 10 

5020.027 ¾" ½" 10 

5020.033 1" ½" 10 

5020.038 38 ½" 10 

5020.042 1 ¼" ¾" 10 

5020.048 1 ½" ¾" 10 

5020.054 54 ¾" 10 

5020.057 57 ¾" 10 

5020.060 2" ¾" 10 

5020.070 70 ¾" 10 

5020.076 2 ½" 1" 5 

5020.089 3" 1" 5 

5020.108 108 1" 5 

5020.114 4" 1" 5 
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Colliers pour tubes de ventilation, 
Raccord riveté, 

filetage quadruple M8-M10, ½’’ ext. et int., 

Matière 30x2 senzi, 
Isolation: mousse PE 

Rohrschellen für die Lüftungsrohre, 
Anschluss vernietet, 
4-fach Anschluss M8-M10, ½" Innen-Aussengew., 
Material 30x2 senzi, 
Isolation: Schaumstoff PE 

 

Article 

Artikel 
Ø Emballage 

Verpackung 
6000.080 80 25 

6000.100 100 25 

6000.125 125 25 

6000.140 140 25 

6000.150 150 25 

6000.160 160 25 

6000.180 180 25 

6000.200 200 25 

6000.225 225 25 

6000.250 250 25 

6000.280 280 25 

6000.300 300 10 

6000.315 315 10 

6000.350 350 10 

6000.355 355 10 

6000.400 400 10 

6000.450 450 10 

6000.500 500 10 

 

 
 

 
 

 

 
 

Colliers pour tubes de ventilation, 

Raccord riveté, 
filetage quadruple M8-M10, ½’’ ext. et int., 

Matière 40x3 senzi, 

Isolation: mousse PE 

Rohrschellen für die Lüftungsrohre, 
Anschluss vernietet, 
4-fach Anschluss M8-M10, ½" Innen-Aussengew., 
Material 40x3 senzi, 
Isolation: Schaumstoff PE 

 

Article 

Artikel 
Ø Emballage 

Verpackung 
6010.550 550 1 

6010.560 560 1 

6010.600 600 1 

6010.630 630 1 

6010.650 650 1 

6010.700 700 1 

6010.710 710 1 

6010.750 750 1 

6010.800 800 1 

6010.850 850 1 

6010.900 900 1 

6010.950 950 1 

6010.991 1000 1 

6010.993 1120 1 

6010.995 1250 1 

 
 
  

 
6 

 

Ventilation 

    Ø 80 – 500 
Lüftung 

 
6 

 

Ventilation 

    Ø 550 - 1250 
Lüftung 

- incl. manchon de racc. prémonté 
- inkl. Anschlussmuffe vormontiert 
 
 
←½"-M10/M8 
 

 

<<<<<<<< 

- incl. manchon de racc. prémonté 
- inkl. Anschlussmuffe vormontiert 
 
 
←½"-M10/M8 
 
 

 6 

 

 

mailto:info@anden.ch


  
ANDENMATTEN SA/AG 3960 Sierre info@anden.ch             T 027 455 17 63                    Page/Seite 35         Edition/Ausgabe  1.2025 

    

 

CHAPITRE 
KAPITEL 

 

 

 

7 
 

Bride Inox                     V2A + V4A 
Inox-Bügel 

 
 

 

7.052 
 

 

  

7.054 
 

 

   

 
 

Article / Artikel 

V2A 
 

  
 

Article / Artikel 

V4A 
 

 
 

Ø 

 
 

mm 

 
 

Vis/ 
Schrauben 

7052.017  7054.017 3/8’’ 17 M6x20 

7052.021  7054.021 ½’’ 21  

7052.025  7054.025  25  

7052.027  7054.027 ¾’’ 27  

7052.030  7054.030  30  

7052.034  7054.034 1’’ 34  

7052.038  7054.038  38  

7052.042  7054.042 1 ¼’’ 42  

7052.048  7054.048 1 ½’’ 48  

7052.050  7054.050  50  

7052.054  7054.054  54  

7052.057  7054.057  57  

7052.060  7054.060 2’’ 60  

7052.063  7054.063  63  

7052.068  7054.068  68  

7052.076  7054.076  76  

7052.083  7054.083  83  

7052.089  7054.089  89  

      
      

7052.100  7054.100  100 M8x25 

7052.108  7054.108  108  

7052.110  7054.110  110  

7052.114  7054.114 4’’ 114  

7052.118  7054.118  118  

7052.125  7054.125  125  

7052.135  7054.135  135  

7052.140  7054.140 5’’ 140  

7052.150  7054.150  150  

7052.160  7054.160  160  

7052.168  7054.168 6’’ 168  
 

 
Matière / Material 

 
 

INOX  25 X 3 
 

 
 

 

 

 

 

Veuillez indiquer lors de la 

commande: 

 
Bei Bestellung angeben: 

Raccords soudés  / Anschlüsse geschweisst 
 
M6, M8, M10, M12, M16, M20 
3/8", ½", ¾", 1", 1 ¼", 1 ½", 2" 

 Isolation  /  Isolation 
 

PVC, EPDM, Mousse/Schaumstoff 
EPDM rouge/rot 

 

 
  

  
Boulonnage inclus / inkl.Verschraubung 
Livré avec vis et écrous 
Lieferung mit Schrauben und Muttern 

 7 
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7.102 
 

 

  

7.104 
 

 

    
Matière / Material 

 
Article / Artikel 

V2A 
 

  
Article / Artikel 

V4A 
 

 
Ø 

 
mm 

 
Vis/ 

Schrauben 
INOX  30 X 3 

7102.178  7104.178  178 M8x25  

7102.194  7104.194  194   

7102.200  7104.200  200   

7102.212  7104.212  210   

7102.219  7104.219 8’’ 219   

7102.225  7104.225  225   

7102.244  7104.244  244   

7102.250  7104.250  250   
 

 

 
Autres Ø sur demande.  
Andere Ø auf Anfrage. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Veuillez indiquer lors de la 
commande: 

 

Bei Bestellung angeben: 

Raccords soudés  / Anschlüsse geschweisst 
 
M6, M8, M10, M12, M16, M20 

3/8", ½", ¾", 1", 1 ¼", 1 ½", 2" 

 Isolation  /  Isolation 

 

PVC, EPDM, Mousse/Schaumstoff 
EPDM rouge/rot 

 
 
  

  
Boulonnage inclus / inkl.Verschraubung 
Livré avec vis et écrous M8 x 25 

Lieferung mit Schrauben und Muttern M8x25 

 7 
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  Matière / Material 

Article / Artikel 

V4A 

 

Ø 
mm 

  INOX  40 X 4 
 

7154. 
tous les Ø 

sur 

demande 

 

   

 
alle Ø auf 
Anfrage 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 

Veuillez indiquer lors de la commande: 
 

Bei Bestellung angeben: 

Raccords  / Anschluss 
 
M6, M8, M10, M12, M16, M20 

3/8", ½", ¾", 1", 1 ¼", 1 ½", 2" 

 Isolation  /  Isolation 
 

PVC, EPDM, Mousse/Schaumstoff 
EPDM rouge/rot 

 
 
 
 
 
Aussi livrable avec d’autres diamètres et d’autres matières ( 60x5, 60x6, 80x8 etc ). Prix et délai de livraison sur demande. 
 
 
Auch lieferbar in anderen Durchmessern und Materialstärken ( 60x5, 60x6, 80x8 usw ). Preise und Liefertermine auf Anfrage. 

 
  

 7 

 

  
Boulonnage inclus / inkl.Verschraubung 
Livré avec vis et écrous M10 
Lieferung mit Schrauben und Muttern M10 
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Plaques de base à 2 trous, 
avec manchon soudé, 

Matière 30x3x80  V4A 

2-Loch-Grundplatten, 
mit Muffe rundumgeschweisst, 
Grösse 1:  Material 30x3x80  V4A 

 

Article / Artikel Manchon  /  Muffe Emb. / Verp. 
7200.008 M8 25 

7200.010 M10 25 

7200.012 M12 25 

7200.017 3/8’’ 50 

7200.021 ½’’ 50 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Plaques de base à 2 trous, 
avec manchon soudé, 

Matière 40x4x120  V4A 

2-Loch-Grundplatten, 
mit Muffe rundumgeschweisst, 
Grösse 2:  Material 40x4x120  V4A 

 

Article / Artikel Manchon  /  Muffe Emb. / Verp. 
7203.021 ½’’ 25 

7203.027 ¾’’ 25 

7203.033  * 1’’ 25 
 

 
 * Art. 7203.033   1’’ pas soudé à 360° 

     nicht rundumgeschweisst 
 

 
2 trous de fixation / Fixierlöcher 11x20 mm 

 
 

 

 

Plaques de base à 2 trous, 
avec manchon riveté, 

V4A 

2-Loch-Grundplatten, 
mit Muffe vernietet, 
V4A 

 

 

Article 

Artikel 
Mat. L mm Manchon 

Muffe 

Emb. 

Verp. 

7211.080 80x30x3 54 
1/2" filetage ext. / A.G. 
M10 fil. int./Innengew. 

50 

7211.120 120x40x3 82 
1/2" filetage ext. / A.G. 
M10 fil. int./Innengew. 

25 
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Plaque de base ronde, 
avec manchon soudé, filetage intérieur, 

matière 60x4  V4A 

Grundplatte rund, 
mit Muffe Innengewinde, geschweisst, 
Material 60x4  V4A 

 

Article 
Artikel 

Manchon 
Muffe 

filetage tampon 
Dübelgewinde 

Matériel 
Material 

Emballage 
Verpackung 

7220.020 ½’’ M10 60x4 25 

 
 
 
 

 

Plaque de base ronde, 
avec manchon riveté avec filetage extérieur ½", 

avec filetage pour fixation avec tampon, 
matière 60x3  V4A 

Grundplatte rund, 
mit Muffe Aussengewinde ½", vernietet, 
mit Innengewinde für Dübelbefestigung, 
Material 60x3  V4A 

 

Article 

Artikel 

Manchon 

Fil. ext. 
Muffe 

Aussengew. 

filetage 

intérieur pour 
tampon 

Innengewinde 
für Dübel 

Matériel 

Material 
Emballage 

Verpackung 

7223.010 ½’’ M8 60x3 25 

7223.020 ½’’ M10 60x3 25 

7223.030 ¾’’ M12 60x3 25 

 

 

Plaque de base avec 4 trous, 

avec manchon soudé au fil, 
matière 60x5x120  V4A 

4-Loch-Grundplatte, 
mit Muffe schutzgasgeschweisst, 
Material 60x5x120  V4A 

 

Article 

Artikel 
Manchon 

Muffe 

Matériel 

Material 
Emballage 

Verpackung 
7230.021 ½’’ 60x5x120 25 

7230.027 ¾’’ 60x5x120 25 

7230.033 1’’ 60x5x120 25 

 

 

 
 

 
 

 

 

Ecrous de réduction, 
V4A 

 
Reduktionsmuffen, 
V4A 

 

Article 
Artikel 

Fil. intérieur 
Innengewinde 

Fil. extérieur 
Aussengewinde 

Emballage 
Verpackung 

7513.008 M8 ½’’ 50 

7513.012 M10 ½’’ 50 

 

 

 
 

 

Manchons court, 
V4A 

Muffen kurz, 
V4A 

 

 

 
 

 
  

Article 
Artikel 

Fil. intérieur 
Innengewinde 

Longueur 
Länge 

Emballage 
Verpackung 

7519.221 ½’’ 20 25 
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Tiges filetées, 

V4A 

 
Gewindestangen, 
V4A 

 

Article 
Artikel 

Filetage 
Gewinde 

Longueur cm 
Länge cm 

Emballage 
Verpackung 

7520.081 M8 100 10 

7520.101 M10 100 10 

7520.221 M12 100 10 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
Tubes filetés extérieur, 

V4A 

 
Gewinderohre Aussengewinde 
V4A 

 

Article 
Artikel 

Filetage 
Gewinde 

Longueur cm 
Länge cm 

Emballage 
Verpackung 

7521.050 ½’’ 100 5 

7521.075 ¾’’ 100 5 

7521.100 1’’ 100 5 

7521.999 Frais de coupe / Zuschnittskosten 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

Tubes taraudés intérieurs, 
V4A 

 
Gewinderohre mit Innengewinde, 
V4A 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Longueur cm 

Länge cm 

Emballage 

Verpackung 
7522.250 ½’’ 100 5 

7522.275 ¾’’ 100 5 
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Vis 6-pans, 

V4A 

 
6-kant Schrauben, 
V4A 

 

Article 
Artikel 

Filetage 
Gewinde 

Emballage 
Verpackung 

7600.032 M8 x 25 100 

7600.069 M10 x 30 100 
 

 

 
 

 

 

 
Ecrous 6-pans, 

V4A 

 
6-kant Muttern, 
V4A 

 

Article 

Artikel 
Filetage 

Gewinde 

Emballage 

Verpackung 
7611.008 M8 100 

7611.010 M10 100 
 

 

 
 

 
 

 

Rondelles, 

V4A 

 
Unterlegscheiben, 
V4A 

 

Article 

Artikel 
pour 

für 

Emballage 

Verpackung 
7680.003 M8 100 

7680.007 M10 100 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

Goujons d’ancrage, 

filetage extérieur, 
V4A 

Bolzenanker, 
mit Aussengewinde, 
V4A 

 

Article 

Artikel 
Grandeur 

Grösse 

Emballage 

Verpackung 
7712.008 M8x60 100 

7712.106 M10x62 100 

7712.920 M10x92 40 
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Rail  38 / 24, 

V4A 

 
Schiene  38 / 24, 
V4A 

 

Article / Artikel Longueur  /  Länge 
7820.030 2 m 

 

Données techniques: voir chapitre 4, groupe 4.020 

Technische Angaben: siehe Kapitel 4, Gruppe 4.020 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rail  38 / 40, 

V4A 

 
Schiene  38 / 40, 
V4A 

 

Article / Artikel Longueur  /  Länge 
7830.030 2 m 

 

Données techniques: voir chapitre 4, groupe 4.030 

Technische Angaben: siehe Kapitel 4, Gruppe 4.030 
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Consoles plates, 

V4A 

Konsolen flach, 
V4A 
 

 
Sur demande 
 
Auf Anfrage 
 
 
 
 

Ecrous rail, 

V4A 

Schiebemuttern, 
V4A 

 

Article 
Artikel 

Rail 
Schiene 

Fil. intérieur 
Innengewinde 

Emballage 
Verpackung 

7920.080 38/40 M8 100 

7920.100 38/40 M10 100 

7920.120 38/40 M12 100 
 

 

 
 

 
 

Plaquette U de verrouillage avec trou de 11 mm, 

V4A 

Halteklammern mit Loch 11 mm, 
V4A 

 

Article / Artikel Rail / Schiene Emb. / Verp. 
7930.100 27/18 100 

7930.200 38/24 100 

7930.300 40/60 100 
 

 

 
 

 

 

Équerre pour profil 90°, 
V4A 

Winkel für Schiene 90°, 
V4A 

 

Article / Artikel Rail  /  Schiene Emb. / Verp. 
7960.090 38/40, 40/60 25 
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Support pour cuisine      Support pour lavabo 

Küchensupport       Lavabosupport 
 

 
 

 

 
 

 
 

Plaques pour support chassis WC    Plaques pour support chassis WC 

non isolées       isolées 
 

Platten für WC-Chassis      Platten für WC-Chassis 
nicht isoliert       isoliert 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

Colliers lourd zingués au feu avec raccord M16   Plaques de base zinguées au feu 
        avec raccord M16 
 

Schwere Rohrschelle, feuerverzinkt, mit Anschluss M16  Grundplatten, feuerverzinkt 
        mit Anschluss M16 
Mat. 30x8 pour/für  1/2"-3/4"-1"-1 1/4"-1 1/2" 

Mat. 40x6 pour/für  2"-2 1/2"-3" 

Mat. 50x8 pour/für  4"-5"-6"-8" 
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Fabrications spéciales 
Spezial-Anfertigungen 
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Prix: 
 
 
Preise: 

Les prix de vente indiqués dans notre liste de prix en vigueur s'appliquent, déduction faite des remises éventuelles. Les prix peuvent être 
ajustés à tout moment et sans préavis. 
 
Es gelten die in unserer jeweiligen gültigen Preisliste genannten Verkaufspreise abzüglich allfälliger Rabatte. Die Preise können zu jeder Zeit 
und ohne vorherige Ankündigung angepasst werden. 
 

TVA: 
 
MWSt: 

Les prix sont indiqués sans taxe sur la valeur ajoutée. 
 
Die Preise verstehen sich ohne Mehrwertsteuer. 
 

Délais de livraison: 
 
 
 
 
 
Liefertermine: 

Les délais de livraison seront respectés dans la mesure du possible, nous sommes autorisés à effectuer des livraisons partielles. Toutes les 
influences sur l'exécution du contrat dont nous ne sommes pas responsables en raison d'une intention, en particulier la force majeure, les 
grèves, les obstacles à l'importation, les difficultés de transport, les pénuries de produits semi-finis et de matières premières, l'interruption 
des processus de production, le non-respect des délais de tiers nous libèrent de l'obligation de respecter les dates de livraison promises, les 
demandes de dommages et intérêts sont exclues. 
 
Die Liefertermine werden nach Möglichkeit eingehalten, wir sind zu Teillieferungen berechtigt. Alle nicht von uns wegen Vorsatzes zu 
vertretenen Einwirkungen auf die Erfüllung des Vertrages, insbesondere höhere Gewalt, Streiks, Importsperren, Transportschwierigkeiten, 
Halbfertigerzeugnis- und Rohstoffmangel, Unterbruch von Produktionsprozesse, nicht Einhalten der Termine von Drittfirmen entbinden uns 
von der Einhaltung zugesagter Liefertermine, Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen. 
 

Exécutions spéciales: 
 
 
Sonder- 
Ausführungen: 

Les articles spéciaux fabriqués selon les spécifications du client sont toujours produits sur plan et des tolérances dans les quantités de +/- 
15% sont possibles lors de la production. Des exécutions spéciales ne peuvent pas être repris. 
 
Spezielle, auf Kundenwunsch hergestellte Artikel werden immer ab Plan produziert und Mengentoleranzen in der Fabrikation von +/- 15% 
sind möglich. Spezialausführungen können nicht zurückgenommen werden. 
 

Livraison: 
 
 
Versand: 

Les marchandises sont toujours expédiées aux frais et aux risques de l'acheteur, sauf si d'autres conditions de livraison ont été convenues 
par écrit. Le lieu d'exécution est le domicile du fournisseur. 
 
Der Versand der Waren erfolgt stets auf Rechnung und Gefahr des Käufers, ausser andere Lieferkonditionen wurden schriftlich abgemacht. 
Erfüllungsort ist das Domizil des Lieferers. 
 

Les retours: 
 
 
 
 
Retouren: 

Tout retour d'articles de stock sera repris, à condition qu'ils soient en parfait état et dans leur emballage d'origine. Ils seront vérifiés par 
nos soins et, après déduction de frais de manutention de 15 % de la valeur brute des marchandises, seront crédités sous forme d'une note 
de crédit. Les frais de transport pour le retour sont à la charge de l'acheteur. Les articles spéciaux et les produits fabriqués sur mesure sont 
exclus du retour et de l'échange. 
 
Allfällige Retouren von Lagerartikel werden zurückgenommen, sofern sie in einwandfreiem Zustand und original verpackt sind. Sie werden 
von uns geprüft und nach Abzug einer Bearbeitungsgebühr von 15 % des Brutto-Warenwertes in Form einer Warengutschrift 
gutgeschrieben. Die Rückfracht geht zu Lasten des Käufers. Sonderteile und Spezialanfertigungen sind von Rücknahme und Umtausch 
ausgeschlossen. 
 

Réserve de propriété: 
 
Eigentums- 
Vorbehalt: 

Les articles livrés restent notre propriété jusqu'au paiement intégral du prix d'achat. 
 
Bis zur völligen Bezahlung des Kaufpreises bleiben die gelieferten Gegenstände unser Eigentum. 

Réclamations et 
plaintes : 
 
Mängelrügen und 
Beanstandungen: 

Les plaintes ou réclamations ne seront admise que dans les huit jours suivant la réception de notre envoi. 
Après cette date, les preuves de livraison sont détruites. 
 
Mängelrügen äusserlicher Art werden nur innerhalb von acht Tagen nach Eingang unserer Sendung berücksichtigt. 
Die Beweismittel der Lieferung werden nach diesem Datum zerstört. 
 

Paiement: 
 
Zahlung: 

Les factures sont payables dans les 30 jours sans aucune déduction. 
 
Die Rechnungen sind innert 30 Tage ohne jeglichen Abzug zu begleichen. 
 

Droit applicable 
 
Erfüllungsort und 
anwendbares Recht: 

Le lieu d'exécution et le tribunal compétent pour la livraison et le paiement est Sierre. Le droit Suisse s'applique. 
 
Erfüllungsort und Gerichtsstand für Lieferung und Zahlung ist Siders. Es gilt schweizerisches Recht. 

Sierre/Siders, 1.1.2020 
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CONDITIONS DE VENTE, DE LIVRAISON ET DE PAIEMENT 
 
VERKAUFS-, LIEFERUNGS- und ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 
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